Verbindungsleitung Nudow-Saarmund/Philippsthal

Modglichkeiten zur Netzoptimierung und -erweiterung sowie Erhéhung der
Versorgungssicherheit

vom WW Teltow

Variante 0 — Ist-Zustand
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swDer Teltow«

Verbindungsleitung Nudow-Saarmund/Philippsthal

Modglichkeiten zur Netzoptimierung und -erweiterung sowie Erhéhung der
Versorgungssicherheit

. ] . vom WW Teltow
Variante 1 — TWL PEHD DN 150 zwischen Nudow und Stéckerhaus o
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Verbindungsleitung Nudow-Saarmund/Philippsthal

Modglichkeiten zur Netzoptimierung und -erweiterung sowie Erhéhung der
Versorgungssicherheit

vom WW Teltow

Variante 2 — TWL DN 300 oder grofRer zwischen Nudow und Stockerhaus
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Verbindungsleitung Nudow-Saarmund/Philippsthal

Modglichkeiten zur Netzoptimierung und -erweiterung sowie Erhéhung der
Versorgungssicherheit

vom WW Teltow

Variante 3 — Erneuerung TWL DN 150 Az/St von Sputendorf bis Nudow
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Verbindungsleitung Nudow-Saarmund/Philippsthal

Modglichkeiten zur Netzoptimierung und -erweiterung sowie Erhéhung der
Versorgungssicherheit

vom WW Teltow

Variante 4 — TWL DN 300 oder grolRer zwischen Sputendorf und Saarmund
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